oo momlbes relutifs

! 11 faut faire du ménage!

i Simplifie au maximum ’expression suivante :

A=5x+4+6y—4+4+3x (2z—5)— (5y —8)

! La simple distributivité!

1z Sans calculatrice, effectue les calculs suivants : :

A=103x15 B=7,43%6,3+2,57 x 6,3

C=9x17 D =5,08x1,23—3,08 x 1,23

! La double distributivité!

= Sans calculatrice, effectue les calculs suivants : :

A =1013 x 109 B =112 x97 B =989 x 93

quand pressé

demander et attendre
mettre por ] 3 réponse + o
Voici ci-contre un programme Scratch.

mettre N avant a réponse -0

1= Teste ce code sur un ordinateur. dire | regroupe [EETNIE ot dl Nombre_avant | pendant @ secondes

S Comment faire phlS Simple ? dire | regroupe Nombre_apres pendant e secondes

=3 Slmphﬁe ce pI‘Ogramme pOuI‘ aI'I'iveI‘ mettre R at a Nombre_avant * Nombre_apres

dlreCtement au resultat' dire | regroupe Resultat  pendant 9 secondes

mettre Resultat a | Resultat +o

LR R LETERER AL final, on obtient Resultat = pendant 9 secondes

! Décode du code!

Voici un programme Python : ) )
1= Quels sont les deux résultats six =67

X=6 1 Quels seront les deux résultats x = 37
Res1=6*x**2 + 23%*x +20
; . Res2=(3*x + 4)*(2*x + 5) i Quelle conjecture peux-tu émettre 7
‘ . .
" print("Le premier resultat est :", Res1) \ . . 1 -
w print("Le second resultat est :", Res2) w A laide d’un oridinateur, vérifie cette
conjecture.

Le premier resultat est : 374
Le second resultat est : 374 iz Peux-tu démontrer ce résultat ?



